

NL Handleiding: Mepal EasyClip Vershoudbakjes 3-delig - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Producttitel

Mepal EasyClip Vershoudbakjes 3-delig - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Inhoud van het product

- 2x Vershoudbakje met deksel (700 ml, afmetingen: 24,2 x 17,2 x 7,4 cm)
- 1x Vershoudbakje met deksel (1.500 ml, afmetingen: 24,2 x 17,2 x 14,8 cm)
- Materiaal: Polypropeen en Siliconen

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Geschikt voor het bewaren van maaltijden, sauzen, groenten, ovenschotels en meal prep-porties
- Sluiting: Klik het deksel aan alle zijden vast met het EasyClip-systeem voor een luchtdichte en lekvrije afsluiting
- Stoomventiel: Open het ventiel in het deksel vóór het verwarmen in de magnetron om stoomopbouw te voorkomen
- Geschikt voor magnetron: Ja (met geopend stoomventiel)
- Geschikt voor stoomoven: Ja
- Geschikt voor vriezer: Ja
- Geschikt voor koelkast: Ja
- Geschikt voor oven: Nee
- Vaatwasserbestendig: Ja
- Stapelbaar: Ja
- Deksel: Transparant, zodat de inhoud altijd zichtbaar is

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was het product af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of staalwol.
- Vlekken en geuren: Hardnekkige vlekken of geuren kunt u verwijderen door het product te weken in een oplossing van warm water met bakpoeder of witte azijn.
- Drogen: Droog het product volledig voor opslag. Siliconen droogt snel maar absorbeert geen water.
- Opslag: Bewaar het product op een koele, droge plaats, uit de buurt van scherpe voorwerpen die het siliconen kunnen beschadigen.
- Kleurverandering: Siliconen kan na verloop van tijd verkleuren door contact met sterk gekleurd voedsel. Dit heeft geen invloed op de functionaliteit.

Veiligheidsinstructies

- Temperatuurlimieten: Siliconen is bestand tegen hoge en lage temperaturen, maar controleer altijd de maximale gebruikstemperatuur op het product.
- Vervorming: Siliconen is flexibel en kan vervormen bij overmatige druk. Bewaar het product op een vlakke

ondergrond om de vorm te behouden.

- Geur: Nieuw siliconen kan een lichte geur afgeven. Reinig het product vóór het eerste gebruik grondig met warm water en mild afwasmiddel.
- Geen breukrisico: Siliconen breekt niet bij vallen en vormt geen scherpe randen.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Siliconen is niet biologisch afbreekbaar en hoort niet bij het gewone plastic afval.
- Gooi afgedankte siliconen producten bij het restafval of breng ze naar een milieustraat voor kunststofafval.
- Raadpleeg de regels van uw gemeente voor de juiste afvoer van siliconen.

Waarschuwingen

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: Mepal EasyClip Food Storage Containers Set of 3 - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Product Title

Mepal EasyClip Food Storage Containers Set of 3 - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Contents of the Product

- 2x Food storage container with lid (700 ml, dimensions: 24.2 x 17.2 x 7.4 cm)
- 1x Food storage container with lid (1,500 ml, dimensions: 24.2 x 17.2 x 14.8 cm)
- Material: Polypropylene and Silicone

User Instructions

- Use: Suitable for storing meals, sauces, vegetables, oven dishes and meal prep portions
- Closure: Clip the lid on all sides using the EasyClip system for an airtight and leak-proof seal
- Steam valve: Open the valve in the lid before heating in the microwave to prevent steam build-up
- Suitable for microwave: Yes (with steam valve open)
- Suitable for steam oven: Yes
- Suitable for freezer: Yes
- Suitable for refrigerator: Yes
- Suitable for oven: No
- Dishwasher safe: Yes
- Stackable: Yes
- Lid: Transparent, so contents are always visible

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and mild washing-up liquid. Do not use abrasive cleaners or steel wool.
- Stains and odours: Soak in a solution of warm water with baking soda or white vinegar to remove stubborn stains or odours.
- Drying: Dry the product fully before storing. Silicone dries quickly and does not absorb water.
- Storage: Store in a cool, dry place away from sharp objects that may damage the silicone.
- Discolouration: Silicone may discolour over time through contact with strongly coloured foods. This does not affect functionality.

Safety Instructions

- Temperature limits: Silicone is resistant to high and low temperatures, but always check the maximum use temperature indicated on the product.
- Deformation: Silicone is flexible and may deform under excessive pressure. Store on a flat surface to maintain shape.
- Odour: New silicone may have a slight smell. Clean thoroughly with warm water and mild washing-up liquid before first use.
- No breakage risk: Silicone does not break when dropped and does not form sharp edges.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Silicone is not biodegradable and should not be placed with regular plastic waste.
- Dispose of silicone products via residual waste or take them to a recycling centre for synthetic materials.
- Check your local municipality's guidelines for the correct disposal of silicone.

Warnings

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Mepal EasyClip Frischhaltedosen 3-teilig

- Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Produkttitel

Mepal EasyClip Frischhaltedosen 3-teilig - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Produktinhalt

- 2x Frischhaltedose mit Deckel (700 ml, Maße: 24,2 x 17,2 x 7,4 cm)
- 1x Frischhaltedose mit Deckel (1.500 ml, Maße: 24,2 x 17,2 x 14,8 cm)
- Material: Polypropylen und Silikon

Benutzeranleitung

- Verwendung: Geeignet zum Aufbewahren von Mahlzeiten, Soßen, Gemüse, Aufläufen und Meal-Prep-Portionen
- Verschluss: Deckel auf allen Seiten mit dem EasyClip-System einrasten lassen für einen luftdichten und auslaufsicheren Verschluss
- Dampfventil: Ventil im Deckel vor dem Erhitzen in der Mikrowelle öffnen, um Dampfstau zu vermeiden
- Mikrowellengeeignet: Ja (bei geöffnetem Dampfventil)
- Dampfgarergeeignet: Ja
- Gefriergeeignet: Ja
- Kühlschrankgeeignet: Ja
- Backofengeeignet: Nein
- Spülmaschinenfest: Ja
- Stapelbar: Ja
- Deckel: Transparent, Inhalt jederzeit sichtbar

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und mildem Spülmittel abwaschen. Keine Scheuermittel oder Stahlwolle verwenden.
- Flecken und Gerüche: Hartnäckige Flecken oder Gerüche durch Einweichen in einer Lösung aus warmem Wasser mit Backpulver oder weißem Essig entfernen.
- Trocknen: Vor der Aufbewahrung vollständig trocknen lassen. Silikon trocknet schnell und nimmt kein Wasser auf.
- Aufbewahrung: An einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren, fern von scharfen Gegenständen, die das Silikon beschädigen könnten.
- Verfärbung: Silikon kann durch Kontakt mit stark gefärbten Lebensmitteln im Laufe der Zeit verfärben. Dies beeinträchtigt die Funktionalität nicht.

Sicherheitshinweise

- Temperaturgrenzen: Silikon ist hitze- und kältebeständig, aber überprüfen Sie stets die auf dem Produkt angegebene maximale Gebrauchstemperatur.

- **Verformung:** Silikon ist flexibel und kann bei übermäßigem Druck verformen. Auf einer ebenen Fläche aufbewahren, um die Form zu erhalten.
- **Geruch:** Neues Silikon kann einen leichten Geruch abgeben. Vor dem ersten Gebrauch gründlich mit warmem Wasser und millem Spülmittel reinigen.
- **Kein Bruchrisiko:** Silikon bricht beim Fallen nicht und bildet keine scharfen Kanten.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Silikon ist nicht biologisch abbaubar und gehört nicht in den normalen Kunststoffmüll.
- Entsorgen Sie Silikonprodukte über den Restmüll oder bringen Sie sie zu einem Wertstoffhof.
- Beachten Sie die Entsorgungshinweise Ihrer Gemeinde zur korrekten Entsorgung von Silikon.

Warnhinweise

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Mepal EasyClip Boîtes de Conservation

Lot de 3 - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Titre du produit

Mepal EasyClip Boîtes de Conservation Lot de 3 - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Contenu du produit

- 2x Boîte de conservation avec couvercle (700 ml, dimensions : 24,2 x 17,2 x 7,4 cm)
- 1x Boîte de conservation avec couvercle (1.500 ml, dimensions : 24,2 x 17,2 x 14,8 cm)
- Matériau : Polypropylène et Silicone

Instructions d'utilisation

- Utilisation : Convient pour conserver des repas, sauces, légumes, plats au four et portions de meal prep
- Fermeture : Clipser le couvercle sur tous les côtés avec le système EasyClip pour une fermeture hermétique et étanche
- Valve vapeur : Ouvrir la valve du couvercle avant de chauffer au micro-ondes pour éviter l'accumulation de vapeur
- Compatible micro-ondes : Oui (valve vapeur ouverte)
- Compatible four vapeur : Oui
- Compatible congélateur : Oui
- Compatible réfrigérateur : Oui
- Compatible four traditionnel : Non
- Lave-vaisselle : Oui
- Empilable : Oui
- Couvercle : Transparent, le contenu est toujours visible

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver avec de l'eau chaude et un liquide vaisselle doux. Ne pas utiliser de produits abrasifs ni de laine d'acier.
- Taches et odeurs : Pour éliminer les taches ou odeurs tenaces, faire tremper dans une solution d'eau chaude avec du bicarbonate de soude ou du vinaigre blanc.
- Séchage : Sécher complètement avant de ranger. Le silicone sèche rapidement et n'absorbe pas l'eau.
- Rangement : Conserver dans un endroit frais et sec, à l'écart des objets tranchants susceptibles d'endommager le silicone.
- Décoloration : Le silicone peut se décolorer avec le temps au contact d'aliments fortement colorés. Cela n'affecte pas la fonctionnalité.

Consignes de sécurité

- Limites de température : Le silicone résiste aux températures élevées et basses, mais vérifiez toujours la température d'utilisation maximale indiquée sur le produit.
- Déformation : Le silicone est flexible et peut se déformer sous une pression excessive. Rangez le produit à

plat pour conserver sa forme.

- Odeur : Un nouveau produit en silicone peut dégager une légère odeur. Nettoyez soigneusement avec de l'eau chaude et un liquide vaisselle doux avant la première utilisation.
- Aucun risque de bris : Le silicone ne se casse pas en cas de chute et ne forme pas de bords tranchants.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est adapté à une utilisation par des adultes et des enfants sous la supervision d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Le silicone n'est pas biodégradable et ne doit pas être jeté avec les déchets plastiques ordinaires.
- Déposez les produits en silicone usagés dans les ordures ménagères résiduelles ou apportez-les à une déchetterie.
- Consultez les règles de votre commune pour l'élimination correcte du silicone.

Avertissements

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Mepal EasyClip Contenitori per Alimenti Set da 3 - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Titolo del prodotto

Mepal EasyClip Contenitori per Alimenti Set da 3 - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Contenuto del prodotto

- 2x Contenitore per alimenti con coperchio (700 ml, dimensioni: 24,2 x 17,2 x 7,4 cm)
- 1x Contenitore per alimenti con coperchio (1.500 ml, dimensioni: 24,2 x 17,2 x 14,8 cm)
- Materiale: Polipropilene e Silicone

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Adatto per conservare pasti, salse, verdure, piatti al forno e porzioni di meal prep
- Chiusura: Agganciare il coperchio su tutti i lati con il sistema EasyClip per una chiusura ermetica e a prova di perdite
- Valvola vapore: Aprire la valvola nel coperchio prima di riscaldare nel microonde per evitare l'accumulo di vapore
- Adatto al microonde: Sì (con valvola vapore aperta)
- Adatto al forno a vapore: Sì
- Adatto al congelatore: Sì
- Adatto al frigorifero: Sì
- Adatto al forno tradizionale: No
- Lavabile in lavastoviglie: Sì
- Impilabile: Sì
- Coperchio: Trasparente, il contenuto è sempre visibile

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua calda e detergente delicato. Non utilizzare detergenti abrasivi o lana d'acciaio.
- Macchie e odori: Per eliminare macchie o odori ostinati, mettere in ammollo in una soluzione di acqua calda con bicarbonato di sodio o aceto bianco.
- Asciugatura: Asciugare completamente prima di riporre. Il silicone asciuga rapidamente e non assorbe acqua.
- Conservazione: Conservare in un luogo fresco e asciutto, lontano da oggetti appuntiti che potrebbero danneggiare il silicone.
- Scolorimento: Il silicone può scolorire nel tempo a contatto con alimenti molto colorati. Ciò non influisce sulla funzionalità.

Istruzioni di sicurezza

- Limiti di temperatura: Il silicone è resistente alle temperature alte e basse, ma verificare sempre la temperatura massima d'uso indicata sul prodotto.
- Deformazione: Il silicone è flessibile e può deformarsi sotto pressione eccessiva. Conservare su una

superficie piana per mantenere la forma.

- **Odore:** Il silicone nuovo può avere un leggero odore. Lavare accuratamente con acqua calda e detergente delicato prima del primo utilizzo.
- **Nessun rischio di rottura:** Il silicone non si rompe in caso di caduta e non forma bordi taglienti.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Il silicone non è biodegradabile e non deve essere gettato con i normali rifiuti plastici.
- Smaltire i prodotti in silicone usati tramite il rifiuto secco non riciclabile o consegnarli a un centro di raccolta differenziata.
- Consultare le norme del proprio comune per il corretto smaltimento del silicone.

Avvertenze

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Mepal EasyClip Pojemniki do Przechowywania Żywności Zestaw 3 szt. - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Tytuł produktu

Mepal EasyClip Pojemniki do Przechowywania Żywności Zestaw 3 szt. - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Zawartość produktu

- 2x Pojemnik do przechowywania żywności z pokrywką (700 ml, wymiary: 24,2 x 17,2 x 7,4 cm)
- 1x Pojemnik do przechowywania żywności z pokrywką (1.500 ml, wymiary: 24,2 x 17,2 x 14,8 cm)
- Materiał: Polipropylen i Silikon

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Nadaje się do przechowywania posiłków, sosów, warzyw, zapiekanek i porcji meal prep
- Zamknięcie: Zatrzasknąć pokrywkę po wszystkich stronach za pomocą systemu EasyClip, aby uzyskać hermetyczne i szczelne zamknięcie
- Zawór parowy: Otworzyć zawór w pokrywce przed podgrzewaniem w kuchence mikrofalowej, aby zapobiec gromadzeniu się pary
- Nadaje się do mikrofalówki: Tak (przy otwartym zaworze parowym)
- Nadaje się do piekarnika parowego: Tak
- Nadaje się do zamrażarki: Tak
- Nadaje się do lodówki: Tak
- Nadaje się do piekarnika tradycyjnego: Nie
- Nadaje się do zmywarki: Tak
- Możliwość układania w stosy: Tak
- Pokrywka: Przezroczysta, zawartość zawsze widoczna

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym płynem do mycia naczyń. Nie stosować środków ściernych ani druciaków.
- Plamy i zapachy: Uporczywe plamy lub zapachy usunąć przez moczenie w roztworze ciepłej wody z sodą oczyszczoną lub białym octem.
- Suszenie: Przed przechowywaniem dokładnie wysuszyć produkt. Silikon szybko schnie i nie wchłania wody.
- Przechowywanie: Przechowywać w chłodnym, suchym miejscu, z dala od ostrych przedmiotów mogących uszkodzić silikon.
- Przebarwienia: Silikon może z czasem przebarwiać się pod wpływem kontaktu z mocno zabarwionymi produktami spożywczymi. Nie wpływa to na funkcjonalność.

Instrukcje bezpieczeństwa

- **Limity temperaturowe:** Silikon jest odporny na wysokie i niskie temperatury, jednak zawsze należy sprawdzić maksymalną temperaturę użytkowania podaną na produkcie.
- **Odkształcenia:** Silikon jest elastyczny i może odkształcać się pod nadmiernym ciśnieniem. Przechowywać na płaskiej powierzchni, aby zachować kształt.
- **Zapach:** Nowy silikonowy produkt może wydzielać lekki zapach. Przed pierwszym użyciem dokładnie umyć ciepłą wodą z łagodnym płynem do mycia naczyń.
- **Brak ryzyka stłuczenia:** Silikon nie pęka przy upadku i nie tworzy ostrych krawędzi.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Silikon nie ulega biodegradacji i nie należy go wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami plastikowymi.
- Zużyte produkty silikonowe należy wyrzucić do pojemnika na odpady zmieszane lub dostarczyć do punktu selektywnej zbiórki odpadów.
- Należy zapoznać się z lokalnymi przepisami dotyczącymi prawidłowego usuwania silikonu.

Ostrzeżenia

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Mepal EasyClip Recipientes para Alimentos Set de 3 - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Título del producto

Mepal EasyClip Recipientes para Alimentos Set de 3 - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Contenido del producto

- 2x Recipiente para alimentos con tapa (700 ml, dimensiones: 24,2 x 17,2 x 7,4 cm)
- 1x Recipiente para alimentos con tapa (1.500 ml, dimensiones: 24,2 x 17,2 x 14,8 cm)
- Material: Polipropileno y Silicona

Instrucciones de uso

- Uso: Apto para conservar comidas, salsas, verduras, platos al horno y porciones de meal prep
- Cierre: Enganchar la tapa por todos los lados con el sistema EasyClip para un cierre hermético y sin fugas
- Válvula de vapor: Abrir la válvula de la tapa antes de calentar en el microondas para evitar la acumulación de vapor
- Apto para microondas: Sí (con válvula de vapor abierta)
- Apto para horno de vapor: Sí
- Apto para congelador: Sí
- Apto para nevera: Sí
- Apto para horno convencional: No
- Apto para lavavajillas: Sí
- Apilable: Sí
- Tapa: Transparente, el contenido siempre visible

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua caliente y lavavajillas suave. No utilizar limpiadores abrasivos ni estropajos metálicos.
- Manchas y olores: Para eliminar manchas u olores persistentes, remojar en una solución de agua caliente con bicarbonato sódico o vinagre blanco.
- Secado: Secar completamente antes de guardar. El silicona se seca rápidamente y no absorbe agua.
- Almacenamiento: Guardar en un lugar fresco y seco, alejado de objetos afilados que puedan dañar el silicona.
- Decoloración: El silicona puede decolorarse con el tiempo al entrar en contacto con alimentos de colores intensos. Esto no afecta a su funcionalidad.

Instrucciones de seguridad

- Límites de temperatura: El silicona es resistente a temperaturas altas y bajas, pero compruebe siempre la temperatura máxima de uso indicada en el producto.
- Deformación: El silicona es flexible y puede deformarse bajo presión excesiva. Guárdelo sobre una superficie plana para conservar su forma.

- Olor: El silicona nuevo puede desprender un ligero olor. Limpie bien con agua caliente y lavavajillas suave antes del primer uso.
- Sin riesgo de rotura: El silicona no se rompe al caer y no forma bordes afilados.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- El silicona no es biodegradable y no debe desecharse junto con los residuos plásticos ordinarios.
- Deposite los productos de silicona usados en el contenedor de residuos no reciclables o llévelos a un punto limpio.
- Consulte las normativas de su municipio para la correcta eliminación del silicona.

Advertencias

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

sv Bruksanvisning: Mepal EasyClip Matlådor 3-pack - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Produkttitel

Mepal EasyClip Matlådor 3-pack - Nordic Black - 2x 700 ml + 1x 1.500 ml

Produktinnehåll

- 2x Matlåda med lock (700 ml, mått: 24,2 x 17,2 x 7,4 cm)
- 1x Matlåda med lock (1.500 ml, mått: 24,2 x 17,2 x 14,8 cm)
- Material: Polypropylen och Silikon

Användarinstruktioner

- Användning: Lämplig för förvaring av måltider, såser, grönsaker, ugnsgrutor och meal prep-portioner
- Stängning: Fäst locket på alla sidor med EasyClip-systemet för en lufttät och läckagesäker förslutning
- Ångventil: Öppna ventilen i locket innan uppvärmning i mikrovågsugn för att förhindra ånguppsugning
- Lämplig för mikrovågsugn: Ja (med ångventil öppen)
- Lämplig för ångugn: Ja
- Lämplig för frys: Ja
- Lämplig för kylskåp: Ja
- Lämplig för ugn: Nej
- Diskmaskinsäker: Ja
- Stapelbar: Ja
- Lock: Transparent, innehållet alltid synligt

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska med varmt vatten och mild diskmedel. Använd inte slipande rengöringsmedel eller stålull.
- Fläckar och lukter: Ta bort envisare fläckar eller lukter genom att blötlägga i en lösning av varmt vatten med bakpulver eller vitvinsvinäger.
- Torkning: Torka produkten helt innan förvaring. Silikon torkar snabbt och absorberar inte vatten.
- Förvaring: Förvara på en sval, torr plats, borta från vassa föremål som kan skada silikonerna.
- Missfärgning: Silikon kan med tiden missfärgas vid kontakt med starkt färgad mat. Detta påverkar inte funktionaliteten.

Säkerhetsinstruktioner

- Temperaturgränser: Silikon tål höga och låga temperaturer, men kontrollera alltid den maximala användningstemperaturen som anges på produkten.
- Deformation: Silikon är flexibelt och kan deformeras vid kraftigt tryck. Förvara produkten på en plan yta för att bevara formen.
- Lukt: Ny silikon kan ha en svag lukt. Rengör noggrant med varmt vatten och mild diskmedel före första

användning.

- Ingen risk för krossning: Silikon går inte sönder vid fall och bildar inga vassa kanter.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens överinseende.

Avfallsinstruktioner

- Silikon är inte biologiskt nedbrytbart och ska inte kastas med vanligt plastavfall.
- Kassera silikonprodukter via restavfall eller lämna dem till en återvinningscentral.
- Kontrollera din kommuns riktlinjer för korrekt hantering av silikon.

Varningar

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.